



ВАШЕ МНЕНИЕ, ТОВАРИЩ...

НЕДАВНО у нас в ремонтно-механическом цехе прошел диспут на тему: «В жизни всегда есть место подвигу».

ДИСПУТ В ЦЕХЕ

совершают подвиг не случайно, что нужно быть внутренне готовым к нему.

делают что-то необычное. Говорили о долге, который лежит в основе подвига, о труде.



С ЧЕМ ТЫ ИДЕШЬ К СЪЕЗДУ? ТРЕБОВАНИЯ И НОРМА

ТЕХНИЧЕСКОЕ перевооружение шахты, повышение эффективности производства — сегодня главное в нашей работе.

Подумалось мне однажды: допустим, механизировали шахту: поставили современнейшие машины, автоматику — знай только кнопки нажимаем.

Производство, как известно, начинается с людей, с их отношения к работе, к старшим перед ними задачам.

Но секрет, что трудовая дисциплина — пока еще одно из слабых мест в работе горняцких коллективов.

Мне хочется рассказать о том, как партийная организация участка внутришахтного транспорта занимается воспитанием коллектива.

Ошибочно представлять себе проблему дисциплины лишь как вопрос о прогулах или опозданиях.

Известно, что в хороших благоприятных условиях работает лучше.

В течение последних двух лет на шахте механизировано 80 процентов стрелочных переводов.

Сама комната участка со вкусом оформлена. В конуре по наглядной агитации среди участков шахты мы заняли первое место.

На отношение к труду, на дисциплину непосредственно влияют также возможности для учебы и роста профессионального мастерства.

Кстати, среди рабочих ведущих профессий, таких, как машинисты экскаватора, опрокидчики, рукоятчики.

Каждый знает, что доброе слово, деловой разговор, заинтересованный тон руководителя или просто товарища порой делают чудеса.

Я не раз замечал, как начальник участка В. Н. Мартыненко, да и другие коммунисты на собраниях, нарядах и просто в беседе, касающейся дисциплины, умеют так направить разговор.

Очень важно, чтобы ни одно нарушение не оставалось без последствий.

Мер наказания много. Я не буду перечислять известные, такие, как лишение премий, отказ в путевках.

Иногда бывает так: с работой у человека ладится, отношения с товарищами хорошие.

земле требованиями предварительного сложного изыскания, проектирования, как это обычно бывает.

По что представляет собой обычный у нас ландшафт? Это большой лог, в центре заболоченный, с ручейком, закрытым ивами и кустарником.

На наши мы навели кос-каной порядок — ввели севообороты. А вот на остальных угодьях делаем лишь робкие шаги.

Организация всей территории хозяйства, наведение на ней порядка должно стать для нас, агрономов, неотложным делом.

демонстрация новинки мод, устраиваются концерты художественной самодеятельности.

Большую пользу приносит также встречи руководителей шахты с трудящимися поселка.

Я считаю, что меры, принимаемые и нарушителям дисциплины и общественному порядку, достигают цели прежде всего тогда, когда они принимаются открыто, согласованным решением коллектива.

Нельзя не вспомнить и давний принцип: лучший вид воспитания — личный пример.

Похвала, сделанная вовремя (и, конечно, заслуженная), часто сильнее дисциплинирует человека, чем самое жесткое порицание.

Несколько месяцев назад у нас вдруг участились случаи прогулов, опозданий. Выходит, в воспитательной работе появились «перебои».

Мы не сможем выполнить своих предсезонных обязательств, не решив вопрос о трудовой дисциплине, — сказал тогда на партийном собрании начальник участка.

Положение исправлено, сейчас дела на участке идут хорошо. Коллектив работает над выполнением обязательств в честь XXIV съезда партии.

П. ПАРФЕНОВ, электрослесарь, член парткома шахты «Польсаевская-2».

УХОДЯТ В ТАЙГУ ЛЕСОВОЗЫ

КАК только сходит мороз с горную реку Мрассу, водители-тараканы Усть-Мрасской лесоперерабаточной базы собираются в дальнюю дорогу.

Первым открыл эту таежную трассу, как правило, предоставляется водителю Владимиру Нагорному.

Вот и в этом году лесовоз Владимира доставил на лесоперерабаточную базу первые кубометры хлыстовой древесины.

С первыми лучами солнца жизнь на лесосеке замирает. Но раньше лесовозов сюда приходит пенсионер Зайцев, чтобы согреть механизаторам воду для разогрева двигателей.

Заготовка ценного сырья для деревообрабатывающего предприятия будет продолжаться всю зиму.

Впервые хлыстовую вывозку древесины лесоперерабаточная база применила около пяти лет назад.

г. Мысы

ОПЕРАЦИЯ «ПОИСК»

ПИОНЕРЫ Новокузнецка включились в операцию «Поиск». Она организована городским штабом «Барaban».

Материалы этой экспедиции будут помещаться в городской книге-летописи «Пионер — комсомолец, а потом коммунист».

г. Новокузнецк



МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ горноспасательный завод по праву считается одним из лучших в Кузбассе.

НА СНИМКАХ: ● Командир отделения Селиверст Медведев, ● Горноспасатели его отделения (слева направо): Михаил Кривдюк, Никита Потайкин и Василий Бородин во время тренировки.

Фото Э. Эттингера.

ОПАЗДЫВАТЬ НЕ ПРИВЫК

Плоха ли, хороша ли дорога — молоковоз Ивана Маркеловича Пласкина вовремя поспешит и на ферму, и на маслозавод.

В. КОРАБЛЕВ, Крапивинский район.

состоянием машины. За семь лет он сэкономил на ремонтах и горючем столько средств, что за них можно бы приобрести новый молоковоз.

В. КОРАБЛЕВ, Крапивинский район.

К ОБЛАСТНОЙ АГРОНОМИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

НУЖЕН ГЛУБОКИЙ АНАЛИЗ

В ЭТИХ ЗАМЕТКАХ я хотел бы поднять два вопроса. Первый из них — порядок на земле, второй — наши возможности повышения урожайности.

Вряд ли все это пойдет само собой. Управление сельского хозяйства районного уровня должно организовать дело так, чтобы на каждом хозяйстве четко спланировали все работы.

Большой объем работ предстоит произвести Новокузнецкому районному объединению «Сельхозтехника» и «Мелиоводстрой».

Нет, надо, чтобы земля не пустовала, а давала продукцию, чтобы деньги, вложенные в них, давали отдачу.

А теперь второй вопрос. Под урожай 1965 года в хозяйствах Новокузнецкого района было внесено 2,600 тонн минеральных удобрений.

ка пытался превзойти уровень в 25 центнеров зерна с гектара.

На удобрениях суперфосфатом полей урожай пшеницы колебался в пределах 17,3—20,8 центнера с гектара.

Сопоставляя урожай по отдельным полям, местные хлеборобы считают, что фосфор дал прибавку по три центнера пшеницы на каждом гектаре.

В 1970 году коллектив участвовал в районном конкурсе «Сельхозтехника».

важно планировать урожай? Да, можно, говорят березовцы.

На днях я поинтересовался организационной работой в совхозе «Притомский».

Спросил старшего агронома совхоза Макара Семеновича Ельникова, чем руководствовались?

В. ДРОЗДОВ, агроном, Новокузнецкий район.



